
8. 485 : 14-27

Научный переход

Постепенно поднимайтесь из материи в Дух. Не препятствуйте одухотворению всего существующего, а вступайте в Дух естественно через улучшение здоровья и нравственности и вследствие духовного роста. Не смерть, а понимание Жизни делает человека бессмертным. Верование, что жизнь может быть в материи или душа в теле и что человек рождается из праха или яйцеклетки, — результат смертного заблуждения, которое Христос — Истина, уничтожает, исполняя духовный закон бытия, согласно которому человек совершенен, как «совершен Отец ваш небесный». Когда мышление позволяет господствовать другим мысле-силам, оно не может отразить на теле свои собственные прекрасные образы, а стирает их и отображает чуждые человеку силы, называемые болезнью и грехом.

9. 301 : 17-23, 24-29

Обратные образы и идеи

Так как Бог есть первооснова, а человек есть божественный образ и подобие, то человек должен желать только того, чем он в действительности уже обладает, — основой добра, основой Духа, а не материи. Верование, что человек имеет какую-либо другую субстанцию, или разум, не духовно и нарушает Первую Заповедь: «Да будет у тебя один Бог, один Разум. » Смертный человек кажется самому себе материальной субстанцией, тогда как человек есть «образ» (идея). Обман, грех, болезнь и смерть являются следствием ложного свидетельства материальных чувств, которое, находясь в воображаемой точке, вне фокусного расстояния бесконечного Духа, показывает негативное изображение Разума и первоосновы, в котором все перевернуто с ног на голову.

10. 303 : 21-15

Определение заблуждения

Верование, что страдание и наслаждение, жизнь и смерть, святость и нечестивость смешиваются в человеке — что смертный, материальный человек есть подобие Бога и сам является творцом, — это роковая ошибка.

Сущность человека духовна

Бог, без образа и подобия Самого Себя, был бы фикцией, вымыслом, ничем, несуществующим или невыраженным Разумом. У Него не было бы свидетеля или доказательства Своего собственного естества. Духовный человек есть образ или идея Бога, идея, которая не может быть ни утрачена, ни отделена от своего божественного Принципа. Когда свидетельство материальных чувств уступило место духовному чувству, апостол заявил, что ничто не может отлучить его от Бога, от сладостного чувства присутствия Жизни и Истины.

Человек неотделим от Любви

Именно неведение и ложные верования, основанные на материальном восприятии вещей, скрывают духовную красоту и доброту. Понимая это, Ап. Павел сказал: «Ни смерть, ни жизнь... ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божьей».

Нижеследующее есть учение Христианской Науки: божественная Любовь не может быть лишена своего проявления или объекта; радость не может быть обращена в печаль, так как печаль не имеет власти над радостью; добро никогда не может породить зло; материя никоим образом не может произвести ни разума, ни жизни заканчивающейся смертью. Совершенный человек, руководимый Богом, — своим совершенным Принципом, — безгрешен и вечен.

11. 476 : 9-15

Бог есть Принцип человека, а человек — есть идея Бога. Следовательно, человек не смертен и не материален. Смертные исчезнут, а появятся бессмертные, или дети Божьи, как единственная и вечная истинность человека. Смертные — это не падшие дети Божьи. У них никогда не было совершенства, которое они впоследствии могли бы вновь обрести.

477:1-3

Там, где смертные видят грешного, смертного человека Иисус видел в Науке совершенного человека. В этом совершенном человеке Спаситель видел подобие самого Бога, и этот правильный взгляд на человека исцеляет больных.

12. 470 : 32-5

Отношения между Богом и человеком, божественным Принципом и идеей, нерушимы в Науке; и Наука не знает ни отклонения от гармонии, ни [соответственно] возврата к ней, а считает, что божественный порядок, или духовный закон, в котором Бог совершенен и все, что Он создает, совершенно и вечно, и остается таковым в бесконечности времен.

13. 516 : 2-4, 21-23

Подобно тому как в зеркале появляется ваше отражение, вы, будучи духовным, являетесь отражением Бога.

Вечно сосуществующие с Богом мужчина и женщина постоянно отражают бесконечного Отца-Мать, Бога и Его славные качества.

14. 476 : 18-22

Грех, болезнь и смерть должны исчезнуть, чтобы уступить место действительности бессмертного человека.

Нетленное тождество

Познай это, о смертный, и ревностно ищи духовный статус человека, находящийся вне всякой материальной личности.

15. 477 : 20-25

Индивидуальность — это отражение Духа, отражение в многообразных формах живого Принципа, Любви. Душа есть первооснова, Жизнь и рассудок человека; она индивидуализирована, но не в материи. Душа никогда не может отражать то, что ниже Духа.

АМИНЬ
